



В Санкт-Петербурге проводится доследственная проверка по факту исчезновения 13-летней школьницы



23 января 2012 года в правоохранительные органы обратилась местная жительница с заявлением о безвестном исчезновении 13-летней дочери. По данному факту следственными органами Следственного комитета РФ по Санкт-Петербургу проводится доследственная проверка.

По предварительным данным, около 8 часов 19 января 2012 года девочка ушла в гимназию и до настоящего времени не вернулась домой по месту жительства.

20 января 2012 года через сеть Интернет родителям от девочки поступило сообщение о том, у кого она находится и что с ней все нормально.

Установлено, что школьница неоднократно уходила из дома.

В настоящее время проводятся необходимые мероприятия, направленные на установление местонахождение девочки, а также выяснение всех обстоятельств произшедшего.

По результатам доследственной проверки будет принято процессуальное решение.

24 Января 2012

Адрес страницы: <https://spb.sledcom.ru/news/item/796656>



Официальный сайт
Главное следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по городу Санкт-Петербургу
